KOPYHA-AP-001MH

OBNACTU NMPUMEHEHUA

L4 CUCTEeMbl aBTOMaTUYECKOro KOHTPOSIA;
L4 CUCTEMbI perynupoBaHua 1 ynpasneHna TeXHONI0rM4eckumMmm npoleccamu;
L4 CUCTeMbl y4yeTa pecypcos.

OTPACIIM NPUMEHEHUA

He(*)TﬂHaﬂ NPOMBILUSTIEHHOCTb;
XnMu4eckasa npoMbILLNEHHOCTb;
SHepreTuka,
KUNULWHO-KOMMYHarlbHoe XO35IMCTBO;
nuuiesasi NPOMbILLNTEHHOCTb;

Apyrue otpacnu.

OCOBEHHOCTU OATHYUKA

avnanasoHbl namepenui ot 0...-6,0 klMa go 0...-100 kMa

OCHOBHas norpewHocTb <+0,1%; +0,25%;+0,5%;+1,0%

BbIXOAbl: aHanorosbil 4...20 MA n uudposoi no HART-npoTokony
anekTpuyeckoe noakroyeHve: yrnoeoi pasbem DIN43650 A n C; PC4-TB
Vnu KabenbHbIN BbIBO,

e MexaHuyeckoe npucoeguHeHue k npoueccy: M20x1,5; G1/2" v gpyrve

Oatuuk paspexenus KOPYHO-OP-001MH ncnonb3yeT B paboTe

MUKPOMPOLIECCOPHYIO KOMMEHCaLMIO NOTPELLUHOCTY BO BCEM

AvanasoHe paboumx Temnepatyp ot -40°C go +80°C.

Bce HacTpoeyHble XapakTepucTuKi AaTyuka VKCHMpYTCS B

3HEpProHe3aBMCMMON NamATU.

OneKTPOHHbLIN NpeobpasoBaTenb AaTyuka No3BOSISIET NPOU3BOANTL

NOACTPOVIKY HYNs U AvanasoHa.

Natunkn KOPYH[, ceptudmumnpoaHbl PeneparnbHbiM areHTCTBOM

Nno TEXHUYECKOMY perynupoBaHuio n MeTpornorum Poccum n BHeCeHb!

B peecTp cpeacTB namepeHun nog Ne 47336-16.

WHTepBan mexay noBepkamu:

e [aT4MKM C JOMyCKaemMon OCHOBHOW norpelwHocTbio £0,5% un +1,0%
- 5 ner;

e [aT4MKM C JOMYyCKaeMon OCHOBHOW NorpewHocTbio +0,25% n
+0,1% - 2 roga;

Bo3MoxHble UCNONHEHUS:

o O6LLEeNPOMbILLINEHHOE;

o [1ns paboTbl BO B3pbIBOOMACHLIX cpeaax (ypoBeHb
B3pbIBo6e3onacHocTH - Exia - "ocobo B3pbiBobe3onacHbIn");

o [Insi paboTbl B KNCNOPOAHOM Cpese;

o [MrneHn4eckoe ncnonHeHve (Ans nuLeBon 1 hapmaueBTUYECKOn
NPOMBILLNIEHHOCTK).

CEPTU®UKATDI

CeugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHUI

OATYMK PA3PEXEHUA C BbIXOAOM MO HART-NMPOTOKOJTY

- —_—
{0FYHO-OWN-001M

HlEMPa -©DCH.3BV Yui
420 mA CTIHMM Ne 20051

a0 8 POCCHACKOA Oengpess
httpuisteni.n/

PermcTpaumoHHbiii Homep B FocyAapCTBEHHOM PEECTPE CPEACTB U3MEPEHMUI
47336-16

CepTudukaT cooTBeTCTBUA TpeboBaHMsSM TexHUYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ans
paboTbl Bo B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'B08.B.02316

[eknapaums o cooTBeTcTBUN TpeboBaHNAM TexHNYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHuTHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacTs”

EASC N RU-A-RU.AB.B.01341

JKcnepTHOE 3akIoYeHre 0 COOTBETCTBUM "EAMHBIM cCaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckuM 1 rurneHnyecknum TpebosaHmam" Kommuccumn
TamoxeHHoro cotoza Ne299 ot 28.05.2010

PeructpaumoHHbIi Homep B ®efepanbHon cnyx6e no Haasopy B cdepe
3awuTbl NpaB notpebutenen n 6narononyyus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017




KOPYHO-AP-001MH
TEXHUYECKUE OAHHbIE
METPONOMMYECKVE XAPAKTEPUCTUKM

OATYUK PA3PEXEHUA

C BbIXOAOM MO HART-NMPOTOKOIY

MpenenbHO [unanasox MpenenbHo MNpeneneHo
[Ownana3zoH [ONyCKaeMoe OcHoBHas paspexeHs, [ONyCKaeMoe OcHoBHas [Ounana3oH fonyckaemoe OcHoBHas
paspexeHus, paspexeHie MOrpeLLHOCTb, MMa paspeNeHme MOrpeLLHOCTb, paspexeHus, paspeeHme MOrpeLUHoCTb,
kMa «Ma ’ % ON, <+ * . MMa % ON, <+ * MMMa ** Ma % 0N, <+ *
0...-6,0 20 0,25;0,5; 1,0 0...-25 70 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...-100 100 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...-10 20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...-40 70 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...-16 70 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...-60 100 0,1; 0,25; 0,5; 1,0

* OCHOBHasi MOrpeLUHOCTb BKIOYaeT HeNIMHEHOCTb, FTMCTEPE3NC 1 BOCNPOU3BOAMMOCTb.

** o 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka A1aNasoHOB N3MEPEHUI B APYTNX eAUHMLAX

[nana3soH OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKOMMneHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0

T
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25

BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHWA <+0,1% ON

BrnvsHne oTKNOHeHWA CoONpPOTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON

[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rop

SKCNMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKUM BO3OENCTBUAM

V2 no NOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% On

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10’2

3awwmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net

Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125

Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XXMOKOCTM U rasbl, HEarpeccuBHbIEe K MaTepuasniam KOHTaKTUPYIOLWMX YacTen (Boga, Bo3ayx, GeH3nH, macna v 1.4.)

YpoBeHb B3pblBO3aLLMThI (MO 3anpocy)

"UckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLnThl "0co60 B3pbiBOGE30ONaCHbIN"
no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 ans A4aT4YMKOB C BbIXOAHLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69

YXN3.1; YXI4; Y2

ANEKTPUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKA

BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus

ConpoTtuenexue Harpyskum

MoTpebnsemas MOLYHOCTb

[BYXnNpoBOAHaA NUHWUA CBA3N HART u 4...20 MA 9..36 B 250...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUMUA

Kopnyc, wtyuep AISI 316L;

YnnotHeHune NBR; FKM

Mem6GpaHa AlSI 316L;

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mem6paHa, WTyLep, ynioTHeHue

MexaHunyeckoe npucoeanHeHve

MeTpuyeckasn pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
KoHnyeckas pesbba K1/2"; K1/4"

SJ'IEKTPVIHECKOS npucoegnHeHue

DIN43650A (4-koHT.); DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB;

kabenbHble BbiBoAbl IP65 nnu IP68

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

BbixogHol curHan / Cxema NoakmnioyeHus KoHHekTopbl DIN43650 Paszbém PC4-TB KabGenbHble BbIBOAbI
C A
4-20 A (HART) / aByxnpoBoaHas OBoanauenne ronaxa Homep koHTakTa LiBeT npoeoaa
+Unut 1 1 1 KpacHbi
-Unnt 2 2 2 CuHui




KOPYHO-OP-001MH OATYMK PA3PEXEHUSI C BbIXOAOM MO HART-NPOTOKOMNY
KOA 3AKA3A

KOPYHA-OP-001MH | -XXX -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no JU*

-6; -10 kMa 156

-16; -25; -40 kMa 157

-60; -100 kMa 158
*[I - BEpXHUI Npeaen avana3oHa u3mMepeHuit
KnumaTtuueckoe ucnonHexvie
YXN3.1 (rpynna ncnonHenus C4) | YXI13.1

Y2 (rpynna ucnonHexus C2) Y2

YpoBeHb 3aLLuThl OT MNbINK U BOAbI

IP65 no MOCT 14254-96 IP65

IP68 no MOCT 14254-96 IP68
OcHoBHas NpuBeAEHHas NOrPELLHOCTb

<+ 0,1% AnanasoHa usmepeHuii (kpome mogenu 156) 0,1
<+ 0,25% guana3oHa n3aMepeHui 0,25
<+ 0,50% ouana3oHa naMepeHui 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa u3aMepeHuin 1,0
BepxHuin npeaen namepeHus 1 eavHULbI M3MepeHust (Apyroe ykasatb)
-6 klMa| 6kMa

-10kMa| 10kMa
-16 kMa | 16kMa
-25 klMa | 25kMa
-40 kMa | 40kMa
-60 klMa | 60kMa
-100 kMa | 100kMa
[Inana3oH KOMMNeHcauum TeMnepaTypHON NOrpeLLIHoOCT
0...+50 °C 0050
-10..+70 °C 1070
-40...+80 °C 4080
BoamoxeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa | ykasaTtb
XapakTepucTiKa BbIXOAHOIO curHana
JluHenHo BospacTarowas (6asoBast, MO yMONYaHWio) | NPONycK
JInHeiiHo yBuiBatowas (onuus) n-
CneuuanbHoe UCMONHEHME
HeT (6a3oBoe vcronHeHune) | nponyck
BapbiBobesonacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 (onuwus) Ex

[ina paboTbl B KNCTOPOAHOW cpeae (onuus) 02
urneHnyeckoe (onums) r
MexaHuyeckoe npucoeamHeHNE K UCTOUHUKY AaBlieHNs!
Cwm. Tabnuuy MI Hwke kopa 3akasa (Mpumep: 6azoBoe ucnonHexue - M20x1,5) | M1

OnekTpunyeckoe NpucoeaviHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (ba3oBoe MCMONHEHnE) KC
DIN43650A (4-KoHT.) (onuus) KA
PC4-TB (onuus) PC
kabenbHbIl BbIBOA IP65 C ykasaHuem AnuHbl B MeTpax(onuus) Mes5
kabenbHbIN BbiBOA IP68 ¢ ykazaHWeM AnuHbl B MeTpax(onuusi) nes
Hanuuve roc. nosepkn
HeTt (6a3oBoe ucnonHeHue) | npomnyck
C roc. nosepkou rm

Mpumep koga 3akasa: KOPYHI-AP-001MH-157-YX13.1-1P65-0,5-40«Ma-0050-Ex-M1-KA-TT1



KOPYHA-AP-001MH

OATYMK PA3PEXEHUA C BbIXOAOM MO HART-NMPOTOKOJTY

MEXAHUWYECKUE MNMPUCOEAOWHEHUA (PASMEPDI) Tabnuua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kon Yeprex
coefuHeHus coefuHeHus coefnHeHus
M20x1,5 M1 EE M20x1,5 M2 . ‘ ‘ s
‘ ‘ 8 b M20x1,5 o1
G1/2" G2 1 G1/2" G5
- ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 . G122 _| OponmansHas
G1/2" )POHMarnbHas
MembpaHa
M14x1,5 M7
G1/2" G1 e S K1/2" K1 ]
G1/4" G6 —
‘ ‘ 6 us
G 12" M14x1,5 K 1/2"
e D
M12x1 M4 [ s .
A M12x1,5 M8 a K1/4" K2 =}
M12x1,5 M5
G 1/4 0
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5 ° K 1/4"
Mi12x1
M10x1
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
G1/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1 7
G 14
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
—— M12x1,5
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOUHEHUA Tabnuua 31
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bun
A D Kon Yeprex AP Kon Yeprex pes3bboBoro Kog Yeprex
KOHHEeKTOpa KOHHeKTOopa
coefuHeHus
i) N
8 3
PC4-TB PC DIN43650C KC | — — DIN43650A KA ﬂﬂiﬂi@ffﬁ
&
KabenbHbii KabenbHbin
BbiBOg IP65 nes BbiBOZ IP68 nes e

4=
(wénmsill) (3eneHbil)




KOPYHO-OP-001MH OATYMK PA3PEXEHMSA C BbIXOZOM MO HART-MPOTOKONY
FTABAPUTDI

24

L

228

96

46

S27

G 1/2"



